

Ардыоны муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 13 ОКТАБЬРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
САБАТ

13 ОКТАБРЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 112
(10718)

www.gazetaruh.ru

Официально

ТАРИФНЫЕ РЕШЕНИЯ

БУДУТ ОТМЕНЯТЬСЯ



Председатель Правительства России Дмитрий Медведев подписал два постановления правительства, касающихся качества жилья и развития жилищно-коммунальной сферы. «Документы касаются качества жилья и развития жилищно-коммунальной сферы», — сообщил он на совещании по развитию жилищного строительства.

По словам главы правительства, первый документ позволит отменить тарифные решения региональных властей и муниципалитетов в сфере водоснабжения, а также водоотведения в случае, если эти решения были приняты с превышением полномочий. «А это случается достаточно регулярно», — посоветовал премьер.

Медведев напомнил, что возможность отменять подобные решения есть уже в электроснабжении и теплоснабжении.

Завтра — День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Ардонского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! В этот день хочется поздравить всех тех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставяет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания.

В крестьянской жизни не много времени для отдыха. Хозяйство не признает красных дней календаря. В праздничный день идет обычная работа в полях, на фермах и перерабатывающих предприятиях. В России крестьяне всегда были не только кормильцами государства, но и хранителями народного духа. Сельский труд требует терпения и упорства, умелых рук и мудрой головы, чуткости к земле и внимания к ближнему.

Спасибо вам, дорогие друзья, за то, что вы достойно продолжаете не только трудовые, но и нравственные традиции крестьянства.

От всей души желаю, чтобы работа приносила вам радость и достаток! Здоровья, счастья, мира и домашнего тепла вашим домам!

Тамерлан ГУСОВ,
Глава Ардонского района.

ЧТОБЫ ТРУД БЫЛ В РАДОСТЬ!

Дорогие коллеги!

Сердечно поздравляю вас с нашим главным праздником — Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Хочется сказать каждому из вас слова благодарности за усердный труд. Пожелать, чтобы мы вместе преодолевали возникающие проблемы. Чтобы труд был в радость.

От всей души желаю вам и вашему родному крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах и начинаниях.

Роберт ЗАСЕЕВ,
министр сельского хозяйства и продовольствия РСО—А.

Примите поздравления!

Дорогие труженики полей и ферм! Примите самые искренние поздравления с Днем работника сельского хозяйства и наилучшие пожелания добра, семейного счастья и благополучия.

Ежегодно вы делом доказываете свою преданность профессии, любовь к земле-кормилице, знание своего дела. Какие бы сюрпризы не преподнесла природа — то льют проливные дожди, мешая работать, то настанет затяжная засуха, — ваши профессионализм и новаторство позволяют нам быть всегда с урожаем.

Примите, дорогие друзья, слова благодарности за преданность хлеборобскому делу. Крепкого всем здоровья, достатка и благополучия в семьях. Пусть ваш труд всегда приносит вам радость и удовлетворение!

Таймураз ТЕДЕЕВ,
начальник управления сельского хозяйства района.

ВЕРНОСТЬ СВОЕЙ ПРОФЕССИИ

Ежегодно, во второе воскресенье октября, в нашей стране отмечается профессиональный праздник всех тех, кто трудится в сфере сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Несомненно, труд на земле не из легких. Но какое удовлетворение и благодать приносит поля с возвращенным на них урожаем кукурузы, золотистой пшеницы, обещающей нам вскоре свежий хлеб, в каждую буханку которого вложены тепло и забота рук земледельцев!

Благодаря стараниям работников перерабатывающей отрасли, наша потребительская корзина всегда может быть наполнена разнообразными консервами, колбасной продукцией, вкусными вареньями и джемами, а наши домочадцы довольны лакомиться ими.

Не секрет, что Ардонский район всегда славился сельскохозяйственным. А наши земляки — труженики полей, кооперативных производств, фермерских хозяйств из поколения в поколение приумножали закрома агропромышленного комплекса, были на передовых позициях на межхозяйственном уровне. В современной жизни среди нас немало людей, чей труд в комплексе делает сельское хозяйство района прибыльной отраслью, а добросовестное отношение к работе отмечено Почетными грамотами, поощрениями и просто всеобщим признанием. За многолетнюю работу и значительный вклад в развитие животноводства в прошлом и позапрошлом году



Джамал АЛБОРОВ.

награждались грамотами труженицы СПК «Ардон» (рук. Виктор Марзаев) Джагиева Мзия и Плиева Татьяна. А еще раньше доярка Мзия Джагиева удостоивалась и медали за трудовые успехи. Третий десяток лет она вручную доит коров, несмотря на то, что везде есть автоматизированный вид дойки, повсеместно распространенный, она предпочитает ручной.

— На улице еще темно, а мы — доярки бывшей 2-й фермы, уже в пятом часу утра спешим на работу. По пути одна тема разговоров: — чья-то любимица — корова вчера уж больно резвилась, чья-то вот-вот отелится, кто-то радуется высокому удою.

— До сих пор многих помню по ласковому и озорному прозвищам, на которое те привычно откликались,

даже отслеживала потомство, подаренное ими, — вспоминает Мзия. — Вот говорят в народе — животное неразумное, но поверьте, при правильном подходе, ласковом и добром отношении любую из них можно приучить как тебе угодно. А вообще, мой прадед — горец, державший большое стадо крупного рогатого скота, был убежден: «Не бывает плохой коровы, бывают плохие хозяйки».

Любо смотреть, как телятница Татьяна Плиева возится с «малютками», так здесь полушутя называют молодняк. По уходу за ним, по прибавке живого веса телят можно судить о качестве ее работы. Вырастить из маленького теленка высокопродуктивную корову — работа непростая. Это под силу



Мзия ДЖАГИЕВА.

Татьяне, которая считает, что только ежедневный добросовестный труд может принести успех. В ее обязанностях важны тщательный уход, особое кормление (в СПК Ардон оно исключительно на разнотравье), чистота коровника.

Эти замечательные женщины составляют гордость вверенного им хозяйства, во многом благодаря их сноровке, его работа по производству мяса и молока высоко оценивается по республике.

С полной отдачей трудится в производственном кооперативе «Ардон» (рук. Аслан Гогичаев) механизатор Джамал Алборов. В его трудовой биографии другой специфики работы просто не существует. Вот и сейчас, хмурым октябрьским утром, он весь в работе, ведь эта пора — самая ответственная у земледель-

цев, надо пользоваться каждой погодой минутой. Хотя сам Джамал немногословен — за него говорят его натруженные руки и многолетний труд в сельском хозяйстве района.

Его легкую, непринужденную манеру вождения трактора, мастерство механика сегодня замимствуют молодые ребята, выбравшие для



Татьяна ПЛИЕВА.

себя жизненный путь — поле, пропитанное соляной, выносливостью духа, любовью и заботой. Мечты и думы «хозяйственников» очевидны — идти вперед, стремиться к новым свершениям, а необычайное трудолюбие в деле, которое они выбрали, приносит им огромное удовлетворение, от того и силы, и гармония в душе.

Мадина БУГУЛОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО РЕМОНТУ ДОРОГ ОСЕНЬ ПОКА НЕ ПОМЕХА

У работников дорожных хозяйств сейчас горячая пора. Бригады трудятся в напряженном ритме, так как им предстоит осилить до наступления дождливой поры большой объем работ по ремонту дорог района.

Этот важный вопрос находится на постоянном контроле в районной администрации, и большое внимание уделяется качеству ремонтных работ.

Уже приведено в порядок дорожное полотно на улице Советов. Идет долгожданный ремонт в Хаткаре, на ул. Кирова (снимок слева). Кстати, здесь уже заложен и фундамент здания медпункта.

А на ул. Гагарина проложены для пешеходов тротуары (снимок справа).

